Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
OK PA N E L IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

Navod k instalaci vodotésného pristresku pro auto BIPV

1.Planovani
1.1 Vykres

- ______.'F____

— -

fl i i

ig

!!!

SR 12-6306

Al-vodotésny systém Carport 1



[sT4 PANEL

1.2 Nastroje

imbusovy kli¢ M8

Svinovaci metr

AL

s

%Y
paie

Lano

Rucni elektricka vrtacka

Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
IC: 48400106 DIC: CZ48400106
WWW.OKPANEL.CZ

Racéna Momentovy kli¢
M8~M12 M8~M12

Vodovaha Gola nastavce

(1~2m) (M8~M12)

Wy
LA s i,

Drevéné kladivo

Nastavec na bity

(M8~M12)

M —

Al-vodotésny systém Carport



Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
0 K P A N E L IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

1.3 Seznam soucasti (Pozadované montazni dily se budou liSit podle navrhu)

12
_/13

14

~

/15

2088 16

ZADNY. Polozka ¢. Polozka
1 GM-R07 Sikmy nosnik pristredku
2 GM-CP-S2 2485 mm Sloup 01
3 GM-CP-S2 2852 mm
Sloup 02
4 GM-CP-S2 3070 mm
Sloup 03
5 GM-CP-S2 3179 mm
Sloup 04
6 GM-CP-M14X140 Sroub M14X140
7 GM-BR-01 Svorka nosniku
8 GM-CP-B02 Zakladna 02
9 GM-R93 2000 mm Nosnik profil 93
10 GM-RS-93-800 Spojka nosniku
11 GM-R93 4600 mm Nosnik
12 GM-MC-35-FX Stredova prichytka
13 GM-EC-35-FX Koncova prichytka
14 GM-R71 Zlab odvodnéni - vertikalni
15 GM-FS-SC Zlab odvodnéni - vodorovny
16 GM-BR-01 Prichytka nosniku

Al-vodotésny systém Carport




Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
0 K P A N E L IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

Dily

Sikmy nosnik Nosnik Profil 93 Zakladna 02 Sroub M14X140

3

&N

\=07 4 2 &a
i
[==2¢

Spojovaci dil nosniku - L
Zlab odvodnéni -

Kolejnicova svorka Okrajova prFichytka Stredova pfichytka
Svisly

Krajni zlab
odvodnéni

1.5 Popis dild
1) Nosnik

Pro podepreni sloupkt pro pfichyceni kolejnic
2) Nosnikovy profil #93

Pro instalaci panelu se pouzije Svorka nosniku pro upevnéni profilu na nosniku

3) Sloup 01/02/03/04
Pro podepreni nosniku, uhel naklonu a vyska pfistfesku pro auto bude ovlivnéna délkou a rozpétim sloupku.

4) Stfedova prichytka / Krajni pFichytka
K upevnéni panell

5) Spoj pro zeleznici
Jako spojka mezi dvéma kusy kolejnic za u¢elem vytvoreni delSi ¢asti

6) Baze
Oprava sloupku na betonovém bloku

7) Odvodnujici kanal deStové vody
Aplikujte odvodni kanal pod mezeru mezi dvéma fadami paneld aby nevnikala de$tova voda do pfistfesku.

8) Sroub
Pro pfipojeni a upevnéni nosniku a sloupku

9) Profilova svorka
K upevnéni kolejnic k nosniku na kazdé strané kolejnice

Al-vodotésny systém Carport



Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
0 K P A N E L IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

2 Navod k instalaci
2.1 Umisténi patek

Podle instalaniho planu urcete polohu patek, jak je uvedeno niZe:

<«4—— Bocni pohled | ‘

Pohled shora

Obrazek vlevo je boéni pohled na umisténi betonu, X= vzdalenost mezi pfedni nohou a zadni nohou. Vyska
betonového zakladu je obecné =300 mm, je ji mozno zménit podle pozadavkl projektu. VysSka betonovych
zakladl by méla byt stejna.

Obrazek vpravo je pohled shora na beton, Y= rozte¢
Ujistéte se pfed betonazi, Ze jsou patky pfesné umisténé, tak aby odchylka byla mensi nez 20 mm, jinak konstrukce
nemusi byt spravné nainstalovana.

— Ce—— ]
e — —

] \

] |
T T T
_ i :

f g f

147 o
735 735
<
- e
\/

VySe je nacrt betonového bloku s kotevnimy Srouby. Rozmér kotevnich Sroubt je M14 s délkou
>150. Srouby musi byt zapustény do hloubky nejméné& 100 mm a vné&;jsi délky 30~40 mm.

Al-vodotésny systém Carport



[EI4 PANEL

Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

2.2 Montaz sloupl

Umistéte sloupek a zakladnu do odpovidajici polohy, utahnéte vSechny Srouby.
Ty

Namontujte sestavenou podpéru do kotevnich $roubd, jak je znazornéno v 2.1;

2.3 Instalace Sikmé konstrukce

Podle vykresl nainstalujte sloupek a zakladnu a utahnéte v§echny zapusténé Srouby, jak je uvedeno nize:

Vlozte sloupek do zakladny, jak je uvedeno vyse

Podle vykresu pripevnéte sloupek k nosniku a
dotahnéte.

Po dokonceni instalace Sikmé nosné konstrukce zkontrolujte, Ze jsou vS§echny spravné a rovhomérné nainstalovany, a poté zacnéte

instalovat vodorovné odvodnovaci zlaby.

Al-vodotésny systém Carport



Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
0 K P A N E L IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

2.4 Instalace nosnych profil{i

Umistéte jeden profil na Sikmy nosnik podle odpovidajici polohy, pouzijte profilovou svorku k upevnéni kolejnice k nosniku a upevnéte ji imbusovym klicem, jak je

uvedeno nize:

Umistéte vodorovny nosnik profil 93

na uréené misto svislé konstrukce Pouzijte dvé profilové svorky pro
nosniku, tak aby byly vzajemné hosnik na kazdé strané Po sefizeni utahnéte vSechny Srouby
kolmé.

Pokud délka kolejnice neni dostate€¢né dlouha, pouzijte spojku nosniku, abyste nosniky prodlouzili a zaroven se
ujistili, Ze nebude ovlivnéna pevnost.

Vlozte spojku nosniku do poloviny Umistéte profil 93 na druhou Profily jsou upevnény
jednoho konce profilu 93 a upevnéte jej stranu spoje a upevnéte pomoci Sestihrannymi Srouby, jak je
pomoci §roubti WLJ-M12x100. Sestihranu Srouby WLJ-M12x100 znazornéno vyse po instalaci.

Po dokonéeni instalace vodorovnych nosnik(l to bude vypadat jako na néasledujicim obrazku:

Al-vodotésny systém Carport



[EI4 PANEL

Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
IC: 48400106 DIC: CZ48400106

WWW.OKPANEL.CZ

uﬂll

2.5 Instalace odvodnuijici listy

Umistéte jeden odvodriujici profil na
profilovou listu 93, jak je znazornéno
vyse.

Pouzijte profilové svorky k upevnéni
vodotésné kolejnice na kolejnici 93 a
upevnéte ji.

Po sefizeni utahnéte vSechny
Srouby

Al-vodotésny systém Carport




[EI4 PANEL

Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
IC: 48400106 DIC: CZ48400106
WWW.OKPANEL.CZ

2.6 Instalace solarniho panelu a odvodnovaciho profilu

X -

Umistéte stfed/konec
svorky a T Sroub na
odpovidajici umistéte a
upevnéte Srouby

Umistéte FV panel na
stfedni/koncové svorky a
odvodnujici vodorovné
profily na Sikmé odvodnujici
profily.

Utahnéte v8echny
Srouby po ustaveni
stfednich/koncovych
prichytek panell

Spojeni druhého
panelu k prvnimu
panelu na

odvodiujici profil

Po ustaveni polohy

obrazku vyse.

stfedové/koncove svorky
utahnéte Srouby jako na

Al-vodotésny systém Carport

Finalni vzhled po
spravném ustaveni a
dotazeni krajnich paneld
a prichytek




Heinrich Innovation s.r.o

Skalice 317, 73801 Frydek-Mistek
IC: 48400106 DIC: CZ48400106
WWW.OKPANEL.CZ

[EI4 PANEL

2.7 Instalace FV modulu a pfipevnéni svorkami

Pro umisténi
stfedové/koncové
svorky a T Srouby
na vodotésné
kolejnici a po
nastaveni jej pevné
upevnéte

Upevnéni
odvodniujici listy
pod PV moduly

Po ustaveni
stfedové/koncové
svorky mezi dva
panely je potfeba
ustavit plochou
podlozku, pruznou
podlozku a matici.
VSe pak upevnéte.

Finalni vzhled po
spravném
ustaveni panell a
dotazeni pfichytek

Po dokonceni instalace zkontrolujte a ujistéte se, ze jsou vSechny Srouby dobfe zajisStény a Ze je instalace dokoncena, jak je

znazornéno na obrazku nize:

Al-vodotésny systém Carport

10



